

И.о. заместителя руководителя Приморского следственного отдела на транспорте проведен прием студентов первого курса юридического факультета Дальневосточного федерального университета



В целях популяризации профессии следователя и подбора кандидатур для возможного замещения вакантных должностей и.о. заместителя руководителя Приморского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Сергеем Морозовым проведен прием студентов юридического факультета Дальневосточного федерального университета.

В ходе встречи и.о. заместителя руководителя Приморского следственного отдела на транспорте Сергей Морозов рассказал студентам об основных направлениях работы следователя, о критериях, необходимых для приема на работу, а также об условиях и порядке прохождения службы в органах Следственного комитета России.

По просьбе студентов Сергей Морозов рассказал о том, как он начинал работать следователем, приведя примеры наиболее сложных и интересных уголовных дел из собственной практики. Ответил на вопросы студентов, связанных с организацией предварительного следствия. В особенности студентов интересовала специфика расследования транспортных происшествий и используемая следователями на месте происшествия криминалистическая техника.

Кроме того, Сергей Морозов рассказал об общественных помощниках следователей Следственного комитета России, которыми могут стать молодые юристы и получить возможность применить свои теоретические знания на практике, оказывая при этом значимую помощь следователю. Хорошо зарекомендовавшие себя общественные помощники включаются в кадровый резерв Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России с последующим принятием на вакантные должности.

Как показывает практика, такие встречи со студентами влияют на выбор будущей профессии. По признанию ребят, многие задумываются о работе следователя.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1625605>